
 
 

Το Σχολείο μας συμμετείχε για μια ακόμη χρονιά στο Συνέδριο 
Μοντέλου των Ηνωμένων Εθνών που διοργάνωσε το 1ο Γυμνάσιο Κηφισιάς 
(MSKMUN) 7-10 Μαρτίου 2024 με 12 μαθητές από Α' και Β' Λυκείου, οι οποίοι 
εκπροσωπώντας τις χώρες Ινδία, Μεξικό και Σουηδία, έδωσαν τον καλύτερό 
τους εαυτό και ξεχώρισαν στους αγώνες επιχειρηματολογίας στην αγγλική 
γλώσσα υπό την καθοδήγηση της καθηγήτριας Αγγλικών του σχολείου μας, 
Πετρακοπούλου Σοφίας. 
 
Οι εμπειρίες από τη συμμετοχή σε ένα τέτοιο συνέδριο αναρίθμητες και 
αξέχαστες: 

➢ ευαισθητοποίηση των νέων σχετικά με τα παγκόσμια προβλήματα τα οποία 
έχουν τεθεί επί τάπητος στα αντίστοιχα όργανα του ΟΗΕ και αφορούν σε 
ζητήματα πολιτικού, ανθρωπιστικού, πολιτιστικού, αναπτυξιακού, καθώς και 
περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος. Η γνώση που αποκομίζουν οι νέοι μέσα από 
τη μελέτη και την έρευνα των διεθνών θεμάτων, προβλημάτων και εξελίξεων 
δύναται να καταστεί χρήσιμη για τη μετέπειτα πορεία τους, 

➢ βελτίωση των ρητορικών τους ικανοτήτων μέσω της δημόσιας έκφρασης των 
ιδεών τους, αλλά και της τεκμηριωμένης υποστήριξής τους, κάτι το οποίο 
επιτυγχάνεται μέσω της «δημόσιας συζήτησης κατά αντιπαράθεση», 

➢ εξάσκηση και βελτίωση της αγγλικής γλώσσας στον προφορικό, αλλά και στον 
γραπτό λόγο, καθώς σε όλες τις συζητήσεις και τα έγγραφα που καταρτίζονται 
κατά τη διάρκεια του συνεδρίου γίνεται χρήση της αγγλικής γλώσσας, 

➢ οι έφηβοι που συμμετέχουν στο MUN έχουν μία μοναδική ευκαιρία να 
γνωριστούν με συνομήλικούς τους και να ανταλλάξουν απόψεις και 
προβληματισμούς σχετικά με τα ζητήματα που απασχολούν στις μέρες μας 
την παγκόσμια σκηνή σε ένα περιβάλλον τελείως διαφορετικό από το σχολικό. 
 
Δεν θα πρέπει να παραλείψουμε να αναφέρουμε και τη διάκριση που 
απέσπασε η μαθήτρια του Β1, Τριάντη Μαρία, η οποία βραβεύτηκε ως μία 
από τους τρεις καλύτερους ομιλητές της Επιτροπής της. 
 
Συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές! Ευχόμαστε να θέτουν πάντα υψηλούς 
στόχους και να τους πετυχαίνουν. 
 Ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων του ΓΕΛ Νέας Πεντέλης 

 



 







 


